



## Bosch tavaszi ajándéközön 2018. április 1. – június 30.

### Tisztelt Ügyfeleink!

A Robert Bosch Kft. Gépjármű-felszerelések, diagnosztika és szervizszolgáltatások üzletága speciális akciót hirdet autószerelő partnerek részére az alábbi feltételekkel:

#### Az akcióban részt vevő termékek:





Minden Bosch termék (autóalkatrészek), kivéve diagnosztika és dízel termékek

#### Az akció leírása:

Az akcióban részt vevő partnerek nettó vásárlás után pontokat gyűjtenek, mely alapján minden, akcióban megjelölt termékekre fordított nettó **1000 Ft = 1 pontot** ér. Amennyiben az akcióban részt vevő ügyfelünk gyűjtött pontjai elérik vagy meghaladják a lenti táblázatban feltüntetett pontértéket, az alábbi termékek valamelyikét adjuk ajándékba.

A szervizpartner az elért pontérték alapján választhat az adott, vagy alacsonyabb célkitűzési szinthez tartozó ajándék opciókból. Egy partner egy ajándék opcióra jogosult az akciós időszakot követően, az akciós termékekből gyűjtött pontok függvényében.

**Az akció célcsoportja:** magyarországi autószerelő műhelyek

Célkitűzés (pontszám)	Ajándék*	
	1. opció	2. opció
400 pont	 <b>Bosch Tassimo kapszulás kávéfőző</b>	 <b>Bosch BGL3A117 porszívó</b>
1000 pont	 <b>Bosch TIS30129RW kávéfőző</b>	 <b>Bosch kéziszerszám csomag: GBG 35-15 kettős köszörűgép, GIC 120 EU akkus vizsgálókamera és GSR Mx2Drive akkus csavarozó</b>

\*Elért pontszám alapján az adott kategóriában, vagy annál alacsonyabb kategóriából választhat az autószerelő műhely 1 db ajándék opciót. Az ajándékokról a képek illusztrációk, a típus rendelkezésre állástól függően eltérhet.

#### Akció értékelés:

Az akció kiértékelését a promóciós időszakot követően kezdjük meg. Az ajándékok kiosztására határidőt nem vállalunk, de azt a promóciós időszakot követően megkezdjük. Az akció lezártakor azon partnereink jogosultak az ajándékokra, akik nem rendelkeznek kintlévőséggel, és a számlázott nettó forgalmuk eléri a minimum 400 pontos ajándéksávot.

Az ajándék igények felmérése július első hetében, a megszerzett pontok függvényében, területi képviselőinken keresztül történik.

Felmerülő kérdéseivel keresse kollégáinkat!